Задание 1
Составить программу подсчета единичных бит в регистрах R0 R1 и R2, в которые предварительно записать 3 произвольных числа. Результат сохранить в регистре R3.

Структурная схема программы показана на рисунке
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Программа подсчета единичных бит в трех регистрах.
	№

тетр.
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1
	0
	

	Ад-рес памя​ти
	Адрес

перехода
	Управл. .следующ.адресом 
	Сдвиг - MS2
	Прие​мник резуль​тата
	Сдвиг – MS1
	Источ​ники операндов
	Вх.перенос
	Опера​ция АЛУ


	Адрес по каналу A
	Адрес по каналу B
	Непо​сред​ствен​ные  данные
	Пояснение

смысла

микрокоманды

	0
	
	0 0 1 0
	Х 0 1 1
	Х 1 1 1
	X 0 1 1 
	
	0 0 0 0
	
	R0 = X1, продолжить

	1
	
	0 0 1 0
	Х 0 1 1
	Х 1 1 1
	X 0 1 1 
	
	0 0 0 1
	
	R1 = X2, продолжить

	2
	
	0 0 1 0
	Х 0 1 1
	Х 1 1 1
	X 0 1 1 
	
	0 0 1 0
	
	R2 = X3, продолжить

	3
	
	0 0 1 0
	Х 0 1 1
	Х 1 1 1
	X 0 1 1 
	
	0 1 0 0
	
	R4 = 4, продолжить

	4
	
	0 0 1 0
	Х 0 1 1
	Х 0 1 1
	X 1 0 0 
	
	0 0 1 1
	
	R3 = 0, продолжить

	5
	
	0 0 1 0
	Х 0 0 1
	Х 1 0 1
	X 1 0 0 
	0 0 0 0
	0 0 0 0
	0 0 0 1
	R0 ( 0001, продолжить

	6
	1 1 1 0
	0 1 0 0
	Х 1 0 1
	Х 0 1 1
	X 0 1 1 
	
	0 0 0 0
	
	R0 = R0/2; переход на подпрограмму 14, если F(0

	7
	
	0 0 1 0
	Х 0 0 1
	Х 1 0 1
	X 1 0 0
	0 0 0 1
	0 0 0 1
	0 0 0 1
	R1 ( 0001, продолжить

	8
	1 1 1 0
	0 1 0 0
	Х 1 0 1
	Х 0 1 1
	Х 0 1 1
	
	0 0 0 1
	
	R1 = R1/2; переход на подпрограмму 14, если F(0

	9
	
	0 0 1 0
	Х 0 0 1
	Х 1 0 1
	X 1 0 0
	0 0 1 0
	0 0 1 0
	0 0 0 1
	R2 ( 0001, продолжить

	10
	1 1 1 0
	0 1 0 0
	Х 1 0 1
	Х 0 1 1
	Х 0 1 1
	
	0 0 1 0
	
	R2 = R2/2; переход на подпрограмму 14, если F(0

	11
	
	0 0 1 0
	Х 0 1 1
	Х 0 1 1
	0 0 0 1
	
	0 1 0 0
	
	R4 = R4-1; продолжить

	12
	0 1 0 1
	0 0 0 0
	Х 0 0 1
	
	
	
	
	
	Переход на адрес 5, если F(0

	13
	1 1 1 1
	0 0 0 1
	Х 0 0 1
	
	
	
	
	
	Переход на адрес 15

	14
	
	0 1 1 0
	Х 0 1 1
	Х 0 1 1
	1 0 0 0
	
	0 0 1 1
	
	R3 = R3 + 1, возврат из п/пр.

	15
	1 1 1 1
	0 0 0 1
	Х 0 0 1
	Х 0 1 1
	Х 0 1 1
	
	0 0 1 1
	
	Чтение R3;
переход на 15


